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Анализ изменений функционального состояния систем организма у работников в динамике рабочей смены с учетом 
времени воздействия факторов

•Лабильность нервных процессов
(16,7 %; r = 18,1);
• Среднее время латентного периода
(12,2 %; r = 29,9);
• Функциональный уровень нервной системы
при действии помех (ФУСдп) (3,3 %; r = 67,6);
• Реакция на движущийся объект
(опережения, РДОо) (44%; r = 23,1);
• Реакция на движущийся объект
(запаздывания, РДОз) (26,9 %; r = 89,7)

Исследования функционального состояния 
нервной системы

Исследования функционального состояния 
сердечно-сосудистой системы)

Показатель
Экспонируемая 

группа
Контрольная 

группа

Коэффициент 
выносливости 

15,5 (14,4–17,5)
19,7 

(17,7–25,0)

Индекс Робинсона
96,3 

(88,4–104,5)
83,6 

(75,9–86,3)*

Уровень функционального 
состояния

0,87 
(0,80–0,91)*

1,0 (0,9–1,1)*

Систолический объем 
крови, см2 50,1 (46,8–54,7)

52,4 
(45,5–58,7)

Общее периферическое 
сосудистое сопротивление, 
усл. ед.

105,9 
(96,1–122,2)

152,1 
(122,8–168,4)

*-достоверные отличия относительно исходного уровня

CR (ФУСдп) = (0,25 × Ln (x)) – ((2,1 × 10-5)×x)             R2 = 0,676; р <0,05

CR (РДОо) = (2,99 × Ln (x)) – 0,0065 – (4,7×10-4×x) R2 = 0,231; р < 0,05

CR (САД) = (12,3 × Ln (x)) – ((1,9×10– 6) × x) R2 = 0,382; р < 0,05

CR (РДОз) = ((4,8 × 10-4) × x) – (0,41 × Ln (x)) R2 = 0,897; р < 0,05,

где х – уровень постоянного магнитного поля
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РДО,  реакций запаздывания, после рабочей смены, количество, измеренный

РДО,  реакций запаздывания, после рабочей смены, количество, рассчитанный


